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LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réf.: 837x64369 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 23 mars 2021 

Concerne: Question parlementaire n° 3717 du 25 février 2021 de Monsieur le Député André Bauler 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Monsieur le Premier Ministre, 

Ministre d'État, et de la soussignée à la question parlementaire n° 3717 du 25 février 2021 de Monsieur le 

Député André Bauler concernant« l'administration de la deuxième dose du vaccin contre la Covid-19 dans 

un autre centre de vaccination ». 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Pour la Ministre de la Santé, 

Laurent Jomé 
Premier conseiller de gouvernement 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé et de Monsieur le Premier Ministre, Ministre 
d'État, à la question parlementaire n° 3717 du 25 février 2021 de Monsieur le Député André Bauler 
concernant « l'administration de la deuxième dose du vaccin contre la Covid-19 dans un autre centre de 
vaccination ». 

• Wier d'Madamm Ministesch bereet Annerunge virzehuelen, esou datt d'leit aus dem Norden hir 
zweet lmpfung am neien lmpfzentrum zu Ettelbréck kéinte kréien? 

De Moment wou d'Leit sech ee Rendezvous fir eng 1. lmpfung huelen, kréien d'Leit duerch den 
informatesche Buchungssystem automatesch och ee Rendezvous fir déi 2. lmpfung. Dësen 2. Rendezvous 
dréit dem Délai tëschent deenen 2 lmpfunge Rechnung a gëtt automatesch an deem lmpfzenter gebucht, 
wou och déi 1. lmpfung gemaach gouf. Déi gebuchte Rendezvousen kënne net annuléiert an an een aneren 
lmpfzenter iwwerdroe ginn, well d'Gestioun vun de Kapazitéiten tëschent den lmpfstroossen fir déi éischt 

lmpfung an déi zweet lmpfung beantrachtegt géif. 

• Ass et virgesi fir weider lmpfzentren an der Nordspëtzt oder am Nordweste vum land 
opzemaachen fir de Bierger méi kuerz Deplacementer z'erméiglechen? 

Den lmpfzenter, deen am Moment fir de Norden virgesinn ass, huet nach frai Kapazitéiten. Am Moment ass 

duerfir kee weideren lmpfzenter am Norden virgesinn. 
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